
—i>— Da vemo kako in kaj! Gospod 
Rennato Pecchiari, tiskar in trgovec s pi 
sarniškimi potrebščinami v Kopru, je začel 
razpošiljati šolskim1 vodstvom, oziroma 
učiteijstvu koprskega okraja na ogled 
vzorce pisarniških in šolskih potrebščin v 
svrho blagohotne narcčbe. Stvar je čisto 
navadna, tudi zakonita, zato v popolnem 
redu; in nikomur bi niti na misel ne prišlo, 
baviti se s to stvarjo, ker vsakdo, celo 
Turek ima pravico, makari tudi kristjanu 
ponujati svojo kramo. Ali stvar ni tako ne
dolžna, kakor izgleda na prvi pogled, mar
več ima jako pisano ozadje. Gosp. R. Pe
cchiari je namreč hud italijanski naciona
lec in kot tak smrten sovražnik Slovanov, 
kakor je večina naših primorskih Italija
nov. Gospod tiskar je tudi vnet in priznan 
sportman. kar je vsekako lepo in hvale
vredno, če goji kdo šport iz ljubezni do 
športa samega. Toda g. Pecchiari ne za
radi svojega telesa toliko zaradi športa sa
mega, temveč najbrže tudi zaradi tega, da 
vidi uspehe svojega truda na hrbtu kakega 
priljubljenega Slovenca. Ko je bilo namreč 
še slovensko učiteljišče v Kopru in so ne
kateri Italijani videli v tem. pljuvalnik, ka
mor so lahko izpljuvali svoj kulturni žolč, 
je bii g. tiskar med prvimi, ki so jim bili 
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slovenski dijaki v to, da so jih lahko dosita 
zasramovali in jim, če je bilo možno, tudi 
dejansko pokazali svojo — naklonjenost. 
Ostala družba teh »sportmanov« naj si 
krepi in blaži telo in um še nadalje kakor 
hoče; v svojem* negativnem delovanju je 
nezanimiva. Interesanten je le g. Pecchiari, 
ki mu je prišla sedaj na misel lepa ideja, 
da uporabi svoje vsestranske zmožnosti 
tudi v to, da bi med toli priljubljenimi Slo
venci in (kar je najlepše) med svojimi nek
danjimi zasramovanci poizkusil še svojo 
trgovsko srečo. Res, s čudom se moram 
vprašati, na kak način naj pridemi do tega, 
da bi svojega nekulturnega nasprotnika, 
ki sem mu bil večkrat osebno torišče za
sramovanja in celo dejanskega izbruha, 
gmotno podpiral z naročevanjem njegovih 
izdelkov?! Dovolj imamo svojih dobrih 
trgovin, naša naravna dolžnost je, da nje 
podpiramo; če pa hoče že tujerodec živeti 
od nas, mora biti pa toliko kulturen, da 
vsaj spoštuje našo narodnost! 


